CONTROL DE TRANSMISION DE DATOS
11 de diciembre de 2003
GRUPO 10

NOTA IMPORTANTE:

- Un error conceptual grave puede anular todo el problema.

PROBLEMA 1

Seaun sistemade RSA en el quelaclave publicadel usuario B vale (N=7663, e=4831). Utilicelatablaadjunta
cuando lo creanecesario:

a) Cacule X =397"¥* mod991. Justifique como harealizado e caculo. (1,5 puntos)

b) Decodifigue el criptograma C=000000000101, enviado por el usuario A a usuario B. (2 puntos)

c) Cifre e mensaje M=222 con la ®cuencia generada por un LFSR caracterizado por el polinomio
primitivo C(D) =D’ +D +1. La clave de sesién determina e estado iniciad del LFSR (en este
caso S(D) = D +1). Indique posibles debilidades de este cifrador en flujo sincrono, asi como la longitud
méxima de mensaje que podria cifrarse con unamismaclave de sesion. (1.5 puntos)

PROBLEMA 2

Sea una fuente de informaci6n con memoria cuyo alfabeto es de 3 simbolos{ A, B, C} con p(A|A)=0,5;
p(B|A)=0,25; p(A|B)=p(B|B)=0,5; p(A|C)=0,25; p(B|C)=0.

a)

b)

c)

Calcule la relacion sefid a ruido minima a la entrada del receptor (en escala lineal) para que sea posible
transmitir 10.000 simbolos de fuente por un canal de W=1KHz en un tiempo de 2 segundos. (1,5 puntos)
Decodifique la secuencia 1124670 mediante un codificador de LZW, con un diccionario cargado
inicialmente con A en laposicién 0, B enlaly C enla 2. Indique la secuencia de salida y el diccionario
creado en recepcion. (1,5 puntos)

Realice una codificacion de Huffman (binaria) de la fuente extendida de orden 2. Calcule la eficiencia de
codificacion. (2 puntos)
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